
Notulen MR vergadering woensdag 4 maart 2026 
 
Aanvang 19.30 uur LvB 
 

1. Opening en vaststellen agenda 
 

2. Actie- en besluitenlijst(en): 
1. Notulen, Joyce scant de Notulen voor plaatsing. AVG proef. 
2. Verzoek akkoord publicatie besluiten 

 
3. Ingekomen post 

weinig op wat reclameartikelen na. 
 

4. Mededelingen Directie 
Terugblik Carnaval. Positief. 
Tienminutengesprekken, grote opkomst, goede gesprekken. 
Gesprekken leerkrachten, volgens cyclus. Tweede ronde. 
Geen zieken. Heel laag ziekteverzuim. 
Bestuur gaat aan de slag met PDI uren, leerkrachten gebruiken deze nu met studie-
uren en dergelijke.  
Schoolplein; sponsors gesprekken zijn in ontwikkeling.  
1 Februari telling 214 leerlingen. 
Verkiezingen gemeenteraad 18 maart op school. 
Forte Welzijn en Go (stimuleren spelgedrag buiten) in school, elke woensdag.  
Wordt opgestart.  
- Informatie bevoegd gezag voor MR 
- Formatieplan, Jos praat ons bij. Wij stemmen in. 
- Informatie over vakantierooster, site van het ministerie wordt in de gaten gehouden. 
Carnavalsvakantie wordt goed naar gekeken.  
Plusgroep; leerkrachten gaan een project opzetten. Juf Danieke gaat het eerste 
project opzetten, dit wordt voor de vakantie opgestart. Is er een mogelijkheid dat er 
een leerkracht voor wordt ingehuurd? Jos gaat dit verder onderzoeken. De uren van 
Melissa zijn intern verdeeld.  
Is er een intern mobiel beleid. Bij binnenkomst school zit hij in de tas.  
Maandsluiting; Er is een werkgroep mee bezig om op een goede manier invulling aan 
te geven. Goed om er op de volgende Mr vergadering op terug te komen.  

 
5. MR zaken 

- In april overleg met OR plannen; er moet een gezamenlijke vergadering ingepland 
worden. Met als doel, verbinding.  
- Functioneren MR, wat vinden we ervan? Doen we wat we moeten doen? Het is nu 
rustig met documenten die doorgelezen moeten worden. We mogen ruimte nemen 
om met elkaar de tijd nemen om na te denken over besluiten die genomen moeten 
worden. Groepsfoto, 2x per jaar even delen.  
 

6. WVTTK en Rondvraag 
Joyce meldt zichzelf af voor de komende vergadering van 16 april. Mooie ideeën 
invulling school.  
 

7. Stukje voor nieuwsbrief, Joyce gaat een stukje schrijven. 
 

 


